

漾濞石门关举办国际高空扁带挑战赛

法国小将蒙眼行走成功挑战吉尼斯世界纪录

□ 特约记者 李灿美 杨桂清

12月16日,激动人心的“2017中国·大理漾濞石门关国际高空扁带挑战赛”在漾濞县苍山石门关景区成功举行。比赛中,来自法国年仅18岁的小将Pablo Signoret,成功挑战了最长的蒙眼扁带行走吉尼斯世界纪录。

当日,石门关景区风和日丽,碧空万里。一英寸宽的扁带,横亘在石门关两峰之间,尤为引人注目。

本次挑战赛,一共有三名选手参加,分别是来自法国的Pablo Signoret,加拿大女选手Mia Noblet,瑞士的Samuel Volery。

首先出场的是被誉为“天才少年”的Pablo Signoret,他的行走风格一向以速度著称,同时也不失稳健。挑战刚开始,蒙着眼的Pablo非常快地开始了行走。当他行至扁带中间时,一阵风突然吹来,他的身体有些摇晃,差点掉下来,现场的观众们都为他捏了一把汗。“天行万钧,步步为营”,Pablo凭借着出色的平衡技巧和惊人的毅力,有惊无险地在扁带上稳住,不负众望地完成了挑战。他在不到半个小时的时间里,完成了最长的蒙眼扁带行走吉尼斯世界纪录挑战,现场爆发出雷鸣般的掌声和欢呼声。

之后出场的是加拿大的女选

手Mia Noblet,她步履稳健,无奈体力不支,未能走完全程。最后出场的是瑞士选手Samuel Volery,一直擅长于蒙眼走扁带的他,也同样完成了挑战。

随后,来自英国吉尼斯世界纪录总部的官方认证官为第一名完成挑战的法国选手Pablo Signoret颁发了吉尼斯世界纪录挑战证书,宣告他挑战成功。

至此,“2017中国·大理漾濞石门关国际高空扁带挑战赛”顺利画上了句点。石门关巍峨险峻的风景,惊险刺激的高空扁带行走运动,挑战吉尼斯世界纪录的加持,让现场观众直呼过瘾。

据悉,本次“2017中国·大理漾濞石门关国际高空扁带挑战赛”是由漾濞县旅游资源保护建设管理委员会、漾濞县文化体育广播电视局、大理漾濞苍山石门关旅游开发有限责任公司主办,是石门关景区首次引进的国际性扁带赛事。近年来,石门关景区不断开拓创新,除了传统的自然风光、民俗文化旅游外,还走上了“体育+旅游”的路子,开展低空跳伞和攀岩等户外极限运动,借助赛事不断提升景区在国内外的知名度、美誉度、影响力,把石门关景区打造成云南旅游的新名片,户外运动爱好者的圣地,成为苍山上璀璨的明珠。



▲ 惊险的挑战现场。
▶ 现场颁发吉尼斯世界纪录挑战证书。
[图片由李灿美拍摄]



大理凤仪镇举办冬季招聘会

千余岗位供选择

本报讯(特约记者 李锦芳 通讯员 杨尔华 赵丽宁) 12月15日,大理市凤仪镇文化站内人潮涌动,热闹非凡。由大理经济技术开发区、大理州、市就业局、大理州、市农村劳动力转移输出领导小组办公室主办,凤仪镇承办的2017年冬季农村劳动力转移就业现场招聘会正在这里举行。

招聘会现场,56家用工企业招聘点依次排开,每家企业的咨询桌上都摆放着信息登记表、企业介绍、招聘岗位等介绍。记者从现场众多的招聘单位发现,此次招聘涵盖了人力资源、金融服务、理财服务、信息技术等多种行业。

前来咨询的人员中,有自己找工作的,也有父母前来为子女咨询工作信息的,招聘现场十分热闹。应聘者认真地比较着、咨询着,希望能借此机会找到心满意足的岗位。

来自凤仪镇小丰乐村的谭先生就是众多求职者中的一个。“我多年从事建筑行业,特别擅长砌砖,

来这里就是想选一个适合自己的就业岗位。”谭先生告诉记者,“这个招聘会组织的比较好,来招聘的企业很多。我看了几家企业,都还不错,争取今天找到一个理想的工作。”

当天的招聘会,56家用工企业为广大求职者提供了近2028个用工岗位,吸引2000多人到现场进行咨询应聘,有168人与企业达成就业意向。

据了解,随着凤仪片区开发建设的不断深入,工业经济的不断发展,做好农村劳动力转移就业工作,促进农民增收,已成为各级党委、政府刻不容缓的重大任务。为给劳动力供需双方搭建一个面对面、零距离的对接平台,让农村剩余劳动力实现就地、就近转移就业,凤仪镇从2010年9月在大理市率先创建农村劳动力转移就业招聘会机制。截至目前,已成功举办了8场招聘会,累计为全镇广大农民提供了7000多个用工岗位,促成2600多人与各企业达成就业意向。

祥云县提高农产品质量

打造群众放心的“菜篮子”

本报讯(通讯员 李丽英) 为确保农产品质量,让广大人民群众吃上放心食品。在今年2月召开的祥云县政协九届一次全会上,白银云、尹凌云等6名委员提交了《关于提高菜篮子产品质量安全水平的建议》提案,建议相关部门强化监管,让不经检验的蔬菜和农产品不得进入市场。

该提案交由祥云县农业局承办后,引起该局高度重视,提案建议得到积极采纳。几个月来,先后制定出台了《祥云县农产品质量安全监管问责办法》、《祥云县农产品质量安全流动监管车使用管理暂行办法》、《祥云县农产品质量安全抽检检测制度》、《祥云县乡镇农产品质量安全监管制度》等八项制度,让相关工作走上制度化、规范化道路。与下属的六个相关站所

和10个乡镇签订了《农产品质量安全目标责任书》,要求各级各部门切实抓好农产品质量安全。强化检测力度,抽查果蔬样品6102个,阴性率达95.7%。结合3·15消费者权益和农资打假“夏季百日行动”,出动执法人员381人次,整顿市场40余次,检查经营主体144个、生产企业65个次、农业生产基地22个次、渔业养殖及大型水库35户次、农药及种子品种786个。同时,加强对农产品生产者、经营者的引导,开展食品安全培训2期,培训人数达110人次。开展上街宣传及广播宣传28次,印发《农产品质量安全告知书》、《国家禁用和限用的农药目录》、《三品一标》等宣传资料3500份。通过各项措施的开展,打造祥云县广大人民群众放心的“菜篮子”。

“阳光驿站”情暖巍山留守儿童



孩子们纷纷把自己的心愿卡贴在“心愿树”。

本报讯(通讯员 陆向荣 文/图) “祝爸爸妈妈在外打工平平安安,身体健康。”“希望爸爸妈妈春节早点回来。”12月14日,巍山县庙街

镇盟石小学的留守儿童“阳光驿站”里,该校114名留守儿童纷纷写下自己的心愿。

当天,由云南省妇女儿童发展

中心组织的留守儿童心理健康关爱项目“阳光驿站”在该校挂牌。

“阳光驿站”项目由我州安海婚姻家庭咨询服务中心负责实施,通过对学校的老师进行心理健康培训,培养校内心理辅导员,及时帮助留守儿童。另一方面安排有专业经验的大学生和社会志愿者,结对帮扶留守儿童,每月进行两次心理辅导。为了让留守儿童在远离父母的日子也能健康快乐地成长,“阳光驿站”还与学校一起组织合唱、舞蹈、足球、篮球、阅读、手工等丰富多彩的课余文体活动,设立“悄悄话信箱”、“亲情电话”等温馨有趣的项目。

当天,该校114名留守儿童还参加了“爱心润童年 阳光伴成长”兴趣手绘美术活动,孩子们在老师的指导下,进行了马勺脸谱的绘制。该校二年级学生王思涵开心地说:“虽然今天我画的马勺脸谱并不漂亮,但是我特别开心,因为我从中找到了乐趣。”

班车开进朱苦拉

本报讯(通讯员 王云飞 杨云湘 刘新俊) 12月17日,朱苦拉村村民期盼已久的平川-朱苦拉区间班车终于开行了。班车开进了朱苦拉,给朱苦拉村民出行带来了极大方便。

新开通的平川-朱苦拉区间班车每周开行两班,分别在周五、周日两天上午开行,八点从平川至朱苦拉,十一点半从朱苦拉至平川。运营的车型为17座中巴车。运营单位表示,会根据客源的变化,及时调整车型、车次和数量。

据了解,朱苦拉村位于宾川县东部,地处大理、楚雄、丽江三个州市的交界处,村委会距平川镇政府43.3公里,距宾川县城105公里。过去,因交通闭塞,群众出行不便。近年来,随着脱贫攻坚的不断深入,朱苦拉交通基础设施建设的不断完善,如今有了到平川镇的公共交通,村民出行更方便了。

注销公告

大理经济开发区齐美奶牛养殖专业合作社(注册号:532900NA000013X)经全体股东大会决议,决定解散合作社并对合作社进行清算,请债权人自本公告见报之日起四十五日内,向本合作社清算组申报债权,逾期不申报的视为没有提出要求。
特此公告

大理经济开发区齐美奶牛养殖专业合作社
2017年12月19日

大理市人民政府关于大理古城文献楼广场提升改造项目国有土地上房屋征收范围的公告

因大理古城文献楼广场提升改造项目的建设需要,根据《中华人民共和国土地管理法》《国务院国有土地上房屋征收与补偿条例》《云南省国有土地上房屋征收与补偿办法》等相关法律法规的规定,经市人民政府研究,拟对大理古城文献楼广场提升改造项目国有土地上房屋进行征收,现将有关事项公告如下:

一、拟征收范围为:东至广场用地边线,南至苍洱大道北边线,西至大风路东边线,北至现广场用地范围内的单位和个人(详见征收范围图)。
二、从公告发布之日起,在征收范围内不得进

行新建、扩建、改建房屋和改变房屋用途、房屋内外装修等建筑活动。若擅自新建、扩建、改建房屋、改变房屋用途、房屋内外装修的,不予以补偿。

三、从公告发布之日起,征收范围内的单位、个人的房屋产权、国有土地使用权的入户调查登记由大理镇人民政府负责,届时请各产权单位、个人(住宅产权人、私有商铺产权人)予以配合支持。
特此公告

大理市人民政府
2017年12月19日

质量第一 永远第一

——来思尔乳业启动QACP质量保证体系项目

□ 杨锡全

质量是企业的生命。从发展战略的角度,优良的产品质量是企业创品牌的前提和先决条件。从市场竞争来看,产品质量是最核心的竞争力要素。站在消费者的角度,产品质量关系自身健康和生命安全。

来思尔向来注重产品质量,公司成立之初就确立了“质量第一,永远第一”的经营理念,产品质量高于一切。质量需要管理,质量管理是企业运营的重要组成部分。为有效控制产品质量,降低市场反馈率,提高企业质量管理水平,来思尔年初以来正式启动QACP质量保证体系项目,整个项目为期一年,分三个阶段实施,第一

阶段为培训阶段,第二阶段为体系文件建立阶段,第三阶段为人员能力评估阶段。

QACP质量保证体系是指对与一特定食品生产工序或操作有关的质量缺陷(发生的可能性及严重性)的鉴定、评估,以及对其中的生物、化学、物理及其市场、利润危害进行控制的系统性方法。通过体系的建立,从原料奶生产开始,一直到产品的最终消费,进行全过程的质量控制,目的是预防质量事故,控制由质量事故引起的生产损失。

QACP具体操作方法是首先要规划工艺流程图,建立关键控制工序CCS,构成QACP体系中的一级文件;在此基础上建立某

个CCS的详尽的操作流程图,并在该流程图上标注CCP点,由此产生各个CCP点的控制对象、控制参数、控制限、监控频次、纠偏措施、预防措施以及相应的责任人,产生QACP体系控制表。各个CCS的详尽操作流程图和相应的解释文件称为标准操作规程SOP,属于QACP体系的二级文件;相应控制点处的检验规程、预防措施和纠偏措施也属于二级文件,分别进行不同的文件归类。对以上关键控制点或控制点的操作行动所进行的记录,作为QA-CP体系的三级文件。

QACP包括整个生产过程,从原材料的生产开始,分别针对每一条生产线、每一种产品及某

一段时间内的某一质量危害。系统建立后,可产生较好的成本效益。首先,将控制纳入生产过程,减少生产线终点不合格产品数量,有效提升产品合格率。其次,由于确定了控制点和参数,有效减少技术力量的投入。三是通过建立QACP体系,持续不断提高产品质量。

经过紧张而有序的系统培训和体系文件建立,项目目前已进入人员能力评估阶段。

“质量在我心中”征文
大理日报社 大理市市场监督管理局 合办

大理消防迅速处理西洱河车辆坠河事故

12月17日5时许,西洱河军分区门口一辆别克轿车在行驶中,车速过快从路边人行道直接冲入了西洱河中。

8时00分,大理市消防大队接到110指挥中心调度称:坠入河中的车辆无法打捞上来,请消防大队前往帮助打捞。接警后,下关中队立即出动1车6人前往事故现场打捞车辆。

8时05分,救援官兵到达事故现场。经救援人员询问得知,坠河车辆由于速度太快,撞断了河边的铁护栏,直接冲入八米多深的河水中,所以,在河边根本看不见车辆位置。

根据现场情况,指挥员根据车辆运行轨迹大致确定了轿车在河中的范围,之后由一名救援官兵在河中保洁船的配合下用竹竿在河中探索车的位置。经过十分钟的探索后,成功在接近河中

央的位置探索到了坠河车辆。

接下来指挥员用两根绳索分别绑住两个自制的锚钩,让保洁船上的救援官兵丢到河里面慢慢钩车子。重复多次后,在两个钩子都钩在车上时,一根绳子由岸上的吊车往上慢慢吊,一根绳子由岸上的官兵和民警在岸上拖。经过救援官兵两个多小时的努力,车子成功被拖到岸边。然后再换上吊车专用的钢绳,把坠河车辆吊上路面交给现场民警处置。至此,整个救援行动结束。

在此,消防部门提醒广大驾驶员,十次车祸九次快,切记不能超速行驶。(龚煜光)

